

# 习近平给厦门航空有限公司全体员工回信强调 弘扬优良传统坚持改革创新 在服务经济社会发展促进两岸交流合作上积极发挥作用

新华社北京7月24日电 在厦门航空有限公司成立40周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给厦航全体员工回信,向他们表示热烈祝贺并提出殷切希望。

习近平在回信中说,我在厦门工作时,曾参与厦航的初创,40年来一直关注着公司的成长。如今看到白手起家的厦航实现了跨越式发展,我很欣慰。

习近平强调,新时代新征程上,希望你们弘扬优良传统,坚持改革创新,增强核心竞争力,筑牢安全底线,在服务经济社会发展、促进两岸交流合作上积极发挥作用,为推动民航业高质量发展、建设交通强国贡献更多力量。

厦门航空有限公司成立于1984年7月,是我国首家按现代企业制度运营的航空公司。在厦门工作时,习近平曾亲自为处于初创阶段的厦航协调解

决多个难题,并对厦航的改革发展一直给予关怀指导。目前,厦航运营的国内外航线达到400余条,年旅客运输量近4000万人次,曾获得飞行安全五星奖、中国质量奖等荣誉。近日,厦航全体员工给习近平总书记写信,汇报公司成立40年来依靠改革创新取得的发展成绩,表达不忘初心、锐意改革,努力把公司做强做优做大,积极助力海峡两岸融合发展的决心。

## 「心连心」医疗团队义诊到高原



近日,南京医科大学附属儿童医院“心连心”医疗团队来到西藏拉萨墨竹工卡县开展义诊。十年来,在南京市的统筹安排下,南京医科大学附属儿童医院“心连心”医疗团队在墨竹工卡县筛查了近3000名儿童,免费救治患有先天性缺陷疾病的儿童近百名,还培养了一批当地的医务工作者。

新华社记者 摄

## “格美”将至 福建将防台风应急响应 提升至Ⅱ级

新华社福州7月24日电(记者 张华迎)今年第3号台风“格美”将于7月25日在福建中北部沿海登陆,福建省防指7月24日10时将防台风应急响应提升至Ⅱ级,并启动防暴雨Ⅳ级应急响应。

气象监测显示,台风“格美”7月24日9时中心距离台湾省宜兰县东南方向约195公里,中心附近最大风力16级。预计“格美”将以每小时15公里左右的速度向西北方向移动,强度有所增强,24日夜间在台湾省中北部沿海登陆,之后穿过台湾省,将于25日下午到上半夜在福鼎到晋江一带沿海登陆,登陆后继续深入内陆北上。

福建省防指要求,各地各部门密切关注风雨潮的影响,及时启动或调整响应,周密部署防范措施,务必坚决果断组织转移避险,扎实做好应对工作。

受台风“格美”影响,未来3天,福建多地将普降暴雨,预计中北部沿海地区过程累计雨量可达150至350毫米,局部超过600毫米。福建省气象局首席服务专家黄志刚提醒,台风登陆前后,需注意防范强降雨可能引发的山洪、中小河流洪水和城乡积涝、塌方、滑坡、泥石流等次生灾害。

## 第二艘国产大邮轮 将于2027年开启国际航线

爱达邮轮有限公司近日宣布,其旗下第二艘国产大型邮轮将主要依托广州母港运营。当日,该公司与广州南沙国际邮轮母港共同签署合作协议,双方将共同推动广州邮轮全产业链生态体系建设。

“爱达·魔都号”是爱达邮轮旗下的首艘国产大型邮轮,目前第二艘国产大型邮轮已进入总装搭载的加速期,船名有望于近期发布。该邮轮计划于2026年底完成交付,于2027年正式在广州南沙邮轮母港开启国际航线。

爱达邮轮方面介绍,相比于“爱达·魔都号”,第二艘邮轮总吨位更大、长度更长,房间数增加至2144间。全船娱乐休闲系统全面升级,公共区域和户外休闲娱乐区域面积大幅增加。

爱达邮轮有限公司前身是中船嘉年华邮轮有限公司,爱达邮轮是该公司旗下的中国邮轮自主品牌。首艘国产大型邮轮“爱达·魔都号”已于2024年1月1日开启商业首航,第二艘国产大型邮轮正在由中国船舶集团上海外高桥造船有限公司建造。

来源:新华网



第二艘国产大型邮轮概念图。新华社 发